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INTERROGAZIONEARISPOSTASCRIUA REG. GC;J. :. 2 di
PREMESSO CHE:

- in data 05 Maggio 2011 la conferenza Stato Regioni ed il Ministero della Salute approvarono il documento

Accordo tra il Ministero della Salute, le Regioni... Linee di indirizzo per l’assistenza alle persone in stato
vegetativo e stato di minima coscienza”;

- in data 12 Giugno 2012 la Giunta regionale con .D.GR.C. n. 270 ha recepito l’accordo del CS Maggio 2011
provvedendo, poi, con Decreto 25 Giugno 2012 a definire “i requisiti minimi strutturali, organizzativi e
tecnologici per l’autorizzazione alla realizzazione e all’esercizio delle attività sanitarie a carattere residenziale

per persone in stato vegetativo in speciali unità di accoglienza permanente (S.U.A.P);
- con D.P.G.R.C. n. 112 del 19 Novembre 2013 sono stati individuati i percorsi assistenziali nelle SUAP
definendo il fabbisogno dei posti letto per ognuna del ASL regionali e prevedendo per ‘ML Salerno 44 posti
letto ditale genere;

- con D.P.G.R.C. n. 111 del 31 Ottobre 2014 è stato codificato che il fabbisogno per le SUAP e gli stati
vegetativi non è stato ancora soddisfatto per n. 6 posti letto;
AUESO CHE:

- le risorse necessarie per “ assistenza ai pazienti in condizioni di Stato vegetativo e stato minimo di
coscienza” e relative a 6 posti letto per tale fattispecie nella ASL Salerno;

- ad oggi detti 6 posti letto non risultano essere stati attivati con conseguenti riverberi negativi sui cittadini
della provincia di Salerno che sono costretti, in caso di necessità, a sottoporsi a ricoveri prolungati presso
strutture di altre province o Regioni con danni economici e sociali per se stessi e danni per la Regione
Campania che è comunque costretta a corrispondere le rette delle degenze extra regionali;
TANTO PREMESSO

il sottoscritto consigliere regionale

INTERROGA

La Giunta Regionale ed il competente Commissario ad acm per il piano di rientro sanitario on.le Stefano
Caldoro per sapere:

a) le ragioni per le quali ad oggi non sono stati istituiti i 6 posti letto prima ricordati nelle strutture SUAP
della ASL Salerno;

b) quali interventi indente adottare per far si chè che la ASL Salerno attui le disposizioni stabilite e recate, da
ultimo, dal Decreto Commissario ad Acta per la prosecuzione del piano di rientro del settore sanitario n. 111
del 31.10.2014;

SI CHIEDE

Risposta scritta.
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